



## ВАРКОВИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

(Восьме скликання)

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ СІЛЬСЬКОГО ГОЛОВИ ОСНОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ

24 грудня 2024 року

№ 184

Про затвердження зведеного кошторисного  
розрахунку по наданню послуг з облаштування  
захисних споруд цивільного захисту  
Варковицької сільської ради Дубенського району  
Рівненської області

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою реалізації у місті державної політики у сфері цивільного захисту, забезпечення охорони життя, здоров'я людей та навколишнього природного середовища, для запобігання та реагування на надзвичайні події та ситуації, відповідно до Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11 "Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту", від 11 березня 2015 року № 101 "Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистему єдиної державної системи цивільного захисту", з урахуванням рішення Варковицької сільської ради №1465 від 11.10.2024 року «Про внесення змін до Заходів і завдань з виконання «Комплексної програми розвитку цивільного захисту Варковицької сільської ради на 2022-2024 роки», розглянувши зведений кошторисний розрахунок по наданню послуг з облаштування захисних споруд цивільного захисту, а саме: Улаштування асфальтобетонної відмостки в укриття цивільного захисту за адресою вул. Шкільна, 2, с. Варковичі Варковицької сільської ради Дубенського району Рівненської області вважаю за необхідне:

1. Затвердити зведений кошторисний розрахунок по наданню послуг з облаштування захисних споруд цивільного захисту, а саме: Улаштування асфальтобетонної відмостки в укриття цивільного захисту за адресою вул. Шкільна, 2, с. Варковичі Варковицької сільської ради Дубенського району Рівненської області на суму 91 628,00 (Дев'яносто одна тисяча шістсот двадцять вісім грн. 00 коп.)
2. Дане розпорядження винести на послідуочу сесію Варковицької сільської ради.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова



Юрій ПАРФЕНЮК